Grillfleisch Versand aus Aufseß

by daniel.lindner - Dienstag, Mai 22, 2012

http://blog.clickandgrill.de/index.php/grillfleisch-versand-aus-aufses/

Grillfleisch aus der Gemeinde Aufseß – Die Weltrekordgemeinde

Die Gemeinde Aufseß ist eine Weltrekordgemeinde! Warum? Die kleine Gemeinde Aufseß steht im Guinessbuch der Rekorde für Ihre größte Brauereidichte! Berechnet wurde die Zahl der Brauereien und die Einwohnerzahl, welche ins Verhältnis gestellt wurde. Pro Brauerei fallen demnach 350 Einwohner, das ist Weltrekord und somit die höchste Brauerei-Dichte der Welt! Daher war die Gemeinde Aufseß schon des Öfteren im Fernsehen und wird durch die Brauereienkönigin weltweit vertreten. Die Königin der Brauereien hat die ehrenvolle Aufgabe, dass sie darauf achten muss, dass die Brauereien sieben Pflichten erfüllen. Die vier Brauereien müssen nämlich leckeres Bier brauen, das Reinheitsgebot einhalten und natürlich die ausreichende Menge davon jederzeit zur Verfügung haben. Außerdem muss Sie überprüfen, dass das Servicepersonal und die Brauer jederzeit freundlich sind, die Gaststätten und Brauereien meist geöffnet haben, das Bier nicht zu teuer ist und last but not least, meiner Meinung nach die Wichtigste Pflicht;-): Dass FREIBIER immer rechtzeitig den Leuten bekanntgegeben wird!!!;-)

Im folgenden Bild sehen Sie die Brauereienkönigin 2012 (grün) der Gemeinde Aufseß, welche am 1. Mai 2012 prämiert wurde:



Des Weiteren einen erst

veröffentlichten Fernsehbeitrag vom März 2012 über die Gemeinde Aufseß:

YouTube Video

Grillfleisch aus der Gemeinde Aufseß - ein Urlaubsort

page 1 / 2

Zahlreiche Urlauber und Gäste kommen daher in die Gemeinde Aufseß und verbringen hier ihren Urlaub. Nach einer hohen Nachfrage der Urlauber, haben wir einen Webshop für unser Grillfleisch aus Franken eröffnet, indem Sie Grillfleisch online bestellen können. So können Sie sich die leckeren Grillspezialitäten, Grillfleisch aus Franken wie Steaks und Bratwürste bequem online bestellen, super einfach und leicht nach hause schicken lassen. Ohne, dass Sie hierfür einen Schritt vor die Tür gesetzt haben! Die Nachfrage war, Grillfleisch aus Franken online zu bestellen, daher sehen Sie nun das Resultat unter www.clickandgrill.de ;-)

Grillpaket, Grillfleisch aus Franken

Franken ist eine Urlaubsregion mit einer sehr schönen Landschaft beispielsweise der



Fränkischen Schweiz. Hier ist zünftiges Bier, Schäufele, Bratwürste, Steaks und andere leckere Bayerische Spezialitäten, sowie leckeres Grillfleisch das Standartprogramm! Franken ist eine Region in Bayern und beinhaltet die Bezirke Oberfranken, Unterfranken und Mittelfranken. Für Oberfranken stehen wohl die größten Städte Bayreuth, Bamberg, Hof und Coburg. Zu Mittelfranken gehören die Städte Nürnberg, Fürth, Erlangen, Ansbach und zu Unterfranken Würzburg, Aschaffenburg, Schweinfurt sowie Bad Kissingen. Bei Ihrem nächsten grillen Grillfleisch online bestellen und Sie erhalten Ihre fränkischen Spezialitäten, nämlich Grillfleisch direkt aus der fränkischen Stadt Bayreuth, der Gemeinde Aufseß aus dem Bezirk Oberfranken!

Wir wünschen Ihnen für Ihren nächsten Aufenthalt in Franken und der Gemeinde Aufseß einen wunderschönen, sonnigen und erholsamen Urlaub und wünschen Ihnen einen Guten Appetit mit Grillfleisch online von clickandgrill.de ;-)

page 2 / 2